



Nr. 240/ VIII. 3 /2022

din 13.01.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare publică din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, prin purtătorul de cuvânt, prim procuror adjunct Sabău Gligor, este împuternicită să aducă la cunoștința mass-media următoarele:

Prin *ordonanța* Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor din data de 11.01.2022 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de suspectul S.I.D. în vârstă de 29 ani, cu privire la savarsirea infracțiunii de *loviri sau vatamari cauzatoare de moarte*, prevăzută de art. 195 Cod penal.

Din probele administrate până în prezent în cauză s-a reținut că în data de 01.01.2022, în jurul orei 03:14, în timp ce inculpatul S.I.D. în vârstă de 29, domiciliat în com. Tinca se afla în incinta localului S.C. Omnium S.R.L., situat în localitatea Tinca, jud. Bihor, s-a imbrăncit cu victima L.S., în vârstă de 22 ani, împingând-o pe aceasta din urmă pe scările de acces în incinta localului, victima pierzându-și echilibrul și cazând la baza scării, lovindu-se în zona capului, fapt pentru care, la data de 10.01.2022, a rezultat decesul acesteia, ca urmare a hematomului subdural acut, survenit în cadrul unui traumatism cranio-cerebral, în evoluția caruia a survenit ca și complicație septica bronhopneumonia.

Prin ordonanța din data de 11.01.2022 s-a dispus *reținerea* inculpatului S.I.D. pe o perioadă de 24 de ore, începând cu aceeași dată, ora 18:45, și până la data de 12.01.2022, ora 18:45.

În data de 12.01.2022 procurorul de caz a formulat propunere de arestare la domiciliu a inculpatului S.I.D., la finalul dezbaterilor Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului Bihor dispunând *arestarea la domiciliu* a acestuia pentru o perioadă de 30 zile.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale împotriva inculpatului și arestarea la domiciliu a acestuia reprezintă etape ale procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, și nu pot, în nici un caz, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

În măsura în care datele prezentate vor impune precizări de natura celor destinate publicității în raport de specificul cauzei și faza procesuala în care se află aceasta, vom comunica în consecință.

Cu respect,

PRIM PROCUROR ADJUNCT
Sabău Gligor